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36 01 Presentación y buffet

Todos los artículos resaltados en negrita son productos en stock habitual. Consultar colores disponibles.

ML-271-BE
ML-272-BK
ML-273-BK
CO-109-CL

Barril - 30,4 cm Ø x 20 cm prof. - 9,8 l
Falso fondo - 9,5 cm prof.
Falso fondo perforado - 9,5 cm prof.
Tapa para ML-271, ML-272 y ML-273

3
3
3
3

105,45
49,82
49,82
37,00

Cód.                   Descripción                                                               U/E           P.V.P./ud.

Barril Gourmet

Sea original y utilice el barril para presentar lo que quiera... incluso aceitunas. Parece de madera pero está 
fabricado en melamina muy higiénica y apta para lavar en lavavajillas.

Barril Gourmet

La Colección Frostone Acacia combina la apariencia natural de la madera de acacia con la calidad y 
ligereza de la melamina.

Colección Frostone Acacia 

MEL

Cód.                      Descripción                                    U/E              P.V.P./ud.
Ensaladera cuadrada

MB94ACA
MB125ACA
MB166ACA

25,4 x 25,4 x 10,2 cm
31,1 x 31,1 x 12,7 cm
40 x 40 x 15,2 cm

1
1
1

24,37
36,00
52,00

Cód.                      Descripción                                    U/E              P.V.P./ud.
Fuente cuadrada

M1414ACA
M1717ACA
M1919ACA

35,6 x 35,6 x 3,2 cm
42,2 x 42,2 x 3,8 cm
47,3 x 47,3 x 4,5 cm

1
1
1

27,51
36,68
46,65

Boles de bambú 

Cód.                    Descripción                                               U/E      P.V.P./ud.
Ensaladera cuadrada

BWL-7-BAM
BWL-9-BAM
BWL-12-BAM

Set 3 piezas - 17,8 x 17,8 cm - 1 l
Set 3 piezas - 22,9 x 22,9 cm - 3,3 l
Set 3 piezas - 30,5 x 30,5 cm - 6,1 l

6
6
6

82,06
138,29
220,25

Cada pieza incluye otra igual 

de plástico que puede usarse 

como protección

madera
natural
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Todos los artículos resaltados en negrita son productos en stock habitual. Consultar colores disponibles.

Miniaturas desechables

Piezas desechables perfectas para servir pequeñas porciones. Fabricadas en madera de pino eco-friendly 
y biodegradable.

Cód. Descripción U/E      P.V.P./ud.
Soporte mini conos

BBQ3500 acero inoxidable - 27,9 x 12,7 cm 1 13,73

Cód. Descripción U/E      P.V.P./ud.
Mini cono

BAMDCN5
BAMDCN6
BAMDCN7

4,5 x 12,7 cm - 45 ml - paq. 50 uds.
5 x 15,2 cm - 90 ml - paq. 50 uds.
6,5 x 19 cm - 140 ml - paq. 50 uds.

12
12
12

6,26
6,67
9,67

Cód. Descripción U/E      P.V.P./ud.
Barquito

BAMDB3
BAMDB45
BAMDB5

8,9 x 5 cm - 30 ml - paq. 50 uds.
12 x 6,3 cm - 45 ml - paq. 50 uds.
13,5 x 8,5 cm - 90 ml - paq. 50 uds.

12
12
12

6,03
6,86
7,64

Cód. Descripción U/E      P.V.P./ud.
Vasito

BAMDCP2
BAMDCP1

5 cm Ø x 5 cm - 60 ml - paq. 50 uds.
6,5 cm Ø x 6,5 cm - 120 ml - paq. 50 uds.

12
12

11,25
12,49

Cód. Descripción U/E      P.V.P./ud.
Platito

BAMDRBAM2
BAMDRBK2
BAMDSBAM2
BAMDSBK2

Redondo bambú - 6,3 cm Ø - 15 ml - paq. 48 uds.
Redondo negro - 6,3 cm Ø - 15 ml - paq. 48 uds.
Cuadrado bambú - 6,3 cm - 15 ml - paq. 48 uds.
Cuadrado negro - 6,3 cm - 15 ml - paq. 48 uds.

4
4
4
4

28,20
28,20
28,20
28,20

CASH &
CARRY



45Catálogo DBMARK 2018

Todos los artículos resaltados en negrita son productos en stock habitual. Consultar colores disponibles.

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla pala de madera de acacia

ACAPB2006
ACAPB2208

51 x 15 x 2 cm
56 x 20 x 2 cm

1
1

23,66
32,13

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla irregular de madera de acacia

ACABB1409
ACABB1610

34 x 19 x 2 cm
38 x 22 x 2 cm

1
1

32,13
34,66

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla redonda cuadriculada de madera de acacia

ACARD14
ACARD16

35,5 cm Ø x 4 cm
41 cm Ø x 4 cm

1
1

77,76
99,76

Cód.                      Descripción U/E           P.V.P./ud.

Pala ovalada de madera de fresno

ASHR1410
ASHR1612
ASHR1814

35,6 x 25,4 x 1,6 cm
40,6 x 30,5 x 1,6 cm
45,7 x 25,6 x 1,6 cm

1
1
1

27,38
35,42
41,54

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla rectangular de madera de acacia

ACAR1208
ACAR1409
ACAR1812

30 x 21 x 2 cm
35 x 24 x 2 cm
46 x 30 x 2 cm

1
1
1

20,28
27,09
40,57

Tablas de madera - Colección Acacia

Estas piezas permiten presentar sus aperitivos, sandwiches o entrantes de una manera original, con un 
aspecto rústico encantador.

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla redonda y ovalada de madera de acacia

ACARD0909
ACARD1212
ACAV1608
ACAV2008

23 cm Ø x 2 cm altura
31 cm Ø x 2 cm altura
41 x 20 x 2 cm
51 x 20 x 2 cm

1
1
1
1

25,38
28,09
28,09
32,13

CASH &
CARRY

madera
natural

No deben dejarse en remojo
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Todos los artículos resaltados en negrita son productos en stock habitual. Consultar colores disponibles.

Ranura para 
colocar etiqueta

FLBEER4
FLGLASS4

Cód.                 Descripción U/E       P.V.P./ud.

Vasito para tabla reversible

Set de 4 mason jar - 135 ml
Set de 4 vasito vintage - 120 ml

6
6

4,40
4,40

acabado Bambú

acabado Acacia

FLBEER4 FLGLASS4

Cód.           Descripción Colores            U/E       P.V.P./ud.

Tabla reversible

FLIGHT1
FLIGHT2

43 x 10 x 1,5 cm - para 4 vasos*
43 x 10 x 1,5 cm - para 4 vasos*

1
1

8,16
8,16

Bambú
Acacia

*no incluye vasitos

Cód.                           Descripción                                       U/E           P.V.P./ud.

Tabla para pan de madera de acacia con ojal metálico

ACAMBB1206
ACAMBB1507

20,5 x 15 x 1,5 cm
26,5 x 18,5 x 1,5 cm

1
1

15,66
18,78

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla rectangular de madera de acacia con asas

ACAMR1606
ACAMR2007

35,5 x 15 x 1,5 cm, asas 3 cm
43 x 18 x 1,5 cm, asas 3 cm

1
1

19,92
25,68

CASH &
CARRY

madera
natural

No deben dejarse en remojo

wNovedad 2018w

Cód.                           Descripción U/E           P.V.P./ud.

Tabla redonda de madera de acacia con asa

ACAMR10
ACAMR12
ACAMR14

25,5 x 25,5 x 1,5 cm, asa 7,5 cm
30,5 x 30,5 x 1,5 cm, asa 7,5 cm
35,5 x 35,5 x 1,5 cm, asa 7,5 cm

1
1
1

18,46
26,60
31,68

Tablas de madera (cont.)

Tabla de madera reversible

Una alternativa divertida para servir degustaciones de cervezas, cócteles o aperitivos. Reversible, por 
un lado huecos redondos y por el otro, huecos cuadrados. Incluye ranura para etiquetar sus muestras.
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ACCESORIOS PARA MESA / COMPLEMENTOS DE MESAACCESORIOS PARA MESA / COMPLEMENTOS DE MESA

Pequeña bandeja de pizarra natural con campana de vidrio 
para una atractiva presentación de patés, mantequilla, etc. 
Apta para frigorífico 
y congelador.

Bandeja pizarra con campana

Perfectas para servir porciones pequeñas con guarnición. Hueco 
para ramekines de 70(Ø)mm W435 o U195 en la bandeja GM257.

Bandejas presentación bambú y pizarra

Bandejas de presentación de pizarra natural sellada con un 
barniz transparente que las hace repeler los líquidos y aceites. 

Para una presentación impactante.

Una originalísima forma de presentar la comida directamente 
en esta tabla, incluyendo un mensaje en la banda de pizarra 
en el lateral. Perfecto para personalizar el menú. La pizarra se 
borra con un paño húmedo.

Tabla de madera

Tarros de vidrio para presentación atractiva de guarniciones, 
salsas o postres. Aptos para lavajillas. Tapas incluidas.

Tarros Weck

Código Descripción Precio excl. IVA
GH408 105(Ø)mm 15,70€

Características
GH408 Medidas (mm): 80(Al).

Código Descripción Precio excl. IVA
GM257 Base para bandeja pizarra CK409 6,00€
GM258 Base para bandeja pizarra CM062 7,00€
CM061 Base para bandeja pizarra CM063 10,00€
CK409 Bandeja de pizarra 130 x 130mm para GM257 3,60€
CM062 Bandeja de pizarra 280 x 100mm para GM258 4,90€
CM063 Bandeja de pizarra 280 x 180mm para CM061 7,10€

Código Descripción Precio excl. IVA
CL489 20(Al) x 380 x 200 23,00€

Código Descripción Cant Precio excl. IVA
CK409 Cuadrada 130 x 130mm 4 3,60€
CK408 Rectangular 300 x 100mm 4 6,10€
GF316 Redonda 1 15,00€

Características
CK409 Medidas (mm): 130 x 130
CK408 Medidas (mm): 300 x 100
GF316 Medidas (mm): 330(Ø). Peso 1,26kg.

Código Descripción Cant Precio excl. IVA
GH386 80ml 12 17,80€
GH387 140ml 12 19,80€
GH388 160ml 12 22,00€
GH389 Junta de goma | Para GH390 10 1,20€
GH390 Clips para tapas (para usar con GH389) 8 3,20€

Elegantes cuchara y tenedor para servir ensalada 
fabricado en madera de acacia

Juego servir ensalada

Código Descripción Precio excl. IVA
CN621 15(Al) x 280(Ø)mm 10,00€

Bandeja de servicio redonda con un bajo relieve de 
100mm de diámetro, perfecto para colocar tazas, 
lecheras, teteras, etc y evitar que se muevan al servir.

Bandeja de bambú

Código Descripción Cant Precio excl. IVA
CN691 315(L)mm 2 7,50€

Bandejas presentación pizarra natural
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COMPLEMENTOS DE MESA / ACCESORIOS PARA MESACOMPLEMENTOS DE MESA / ACCESORIOS PARA MESA

Artículos para presentación fabricados en madera de acacia o hevea, de fácil limpieza.

Presentación Tuscany

Elegantes tablas 
de presentación 
redondeadas. 
Pequeña 350 x 
180mm. Grande 
420 x 230mm.

Tablas de presentación redondeadas

Tablas de presentación en 
madera de hevea, totalmente 
reversibles.

Tabla de presentación rectangular

Proteja su mesa con estos elegantes manteles 
cuadrados de madera. Juego de 4.

Manteles de madera

Cuida y protege sus utensilios de 
madera.

Aceite para tratar madera

La madera de olivo es un material fuerte pero resistente a la vez que inconfundible. Las tablas están hechas a mano y son únicas

Tablas de madera de olivo

Estas tablas de madera de olivo están hechas a mano y tienen un acabado de protección  que 
puede ser fácilmente perservado aplicando aceite de oliva ocasionalmente. Estas tablas son 
reversibles y cada una es única. Son muy robustas y útiles en la cocina. Variedad de medidas.

•	 Reversible
•	� Escurridor para 

jugos
•	 Hecha de madera

Tablas de cortar de madera

Perfecta para 
presentar quesos, 
estas tablas de 
madera de olivo 
están hechas 
a mano y son 
únicas

Tablas para queso de madera de olivo

Tablas hechas a mano en madera de olivo para 
presentaciones muy atractivas. El recubrimiento 
protector puede durar más tiempo si se trata 
con aceite de oliva cada cierto tiempo. Tamaños 
aproximados.

Tablas de presentación madera olivo

Tabla de presentación fabricada 
a mano en roble procedente de 
fuentes sostenibles. Tratada con 
aceite antibacteriano. El tamaño 
puede variar ligeramente de 
unidad a unidad.

Tabla de presentación de madera rústica

Una atractiva manera 
de presentar la pizza, 
fabricada en roble inglés.

Tabla de roble para pizza

Pueden utilizarse para servicio o como bandejas para 
pan. Asas redondeadas perforadas.

Cestas de servicio

Código Descripción Precio excl. IVA
DL130 Pequeña de acacia 16,80€
DL137 Grande de hevea 18,80€
DL131 Grande de acacia 20,90€

Código Descripción Precio excl. IVA
DL138 280 x 200mm 12,60€
DL139 345 x 240mm 17,80€

Código Descripción Cant Precio excl. IVA
DL134 Manteles de acacia 4 26,10€

Código Descripción Precio excl. IVA
DF059 250ml 12,60€

Código Descripción Precio excl. IVA
GD121 360-500mm (largo) Pequeño 51,30€
GD120 500-600mm (largo) 60,00€

Características
 La variedad de medidas de estas tablas son porque están hechas de madera natural

Código Descripción Precio excl. IVA
GD124 Tabla 200mm Ø aprox. 23,00€
GD123 Tabla 500mm 38,20€

Características
 Todas las piezas están hechas a mano y por esta 
razón no hay dos iguales

Código Descripción Precio excl. IVA
GG865 Rectangular. 300(an) x 150(p)mm. Para ramekins hasta 102(Ø)mm. 26,50€
GG864 Rectangular. 350(an)x 200(p)mm. Para ramekins hasta 134(Ø)mm. 29,60€

Código Descripción Precio excl. IVA
GL091 25(Gr) x 200 x 250mm 20,20€

Código Descripción Precio excl. IVA
GG104 300(Ø)mm 79,20€

Código Descripción Precio excl. IVA
DL147 Hevea 18,80€
DL146 Acacia 18,80€
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ACCESORIOS PARA MESA / COMPLEMENTOS DE MESAACCESORIOS PARA MESA / COMPLEMENTOS DE MESA

Tablas de madera para carne 
de diseño contemporáneo. 

Pequeña 260 x 190mm. 
Grande 310 x 240mm. 

Disponibles con o sin hueco 
para cuenco

Tablas para carne

Bandejas para carne y/o presentación fabricadas en resistente y duradero bambú. La bandeja 
GF206 acepta ramekines 
de 70mm.

Bandejas de presentación de bambú

Tablas de madera de diseño contemporáneo 
para presentación. Versiones con hueco de 

70mm para ramekines.

Tablas de presentación redondeadas de madera

Tablas de doble uso gracias a un lado liso y otro con huecos para 
ramekines. La GF208 tiene tres huecos y la GF207 tiene dos. Perfectas para 
presentaciones, tapas o guarniciones.

Bandejas para ramekines

Artículos para presentación fabricados en madera de acacia o hevea, de fácil limpieza.

Presentación Tuscany

Tablas de presentación en madera 
de acacia con el borde 
ondulado y correa 
de piel

Tablas de madera Olympia Wavy

Elegantes tablas de madera de acacia tratadas con aceite para 
conseguir un acabado rústico. Incluye correa de 
piel para poder colgar 
la tabla.

Tablas redondas de madera

Elegantes tablas de roble tratadas con aceite para conseguir 
un acabado rústico. 
Incluye correa 
de piel.

Tablas rectangulares de roble

Elegantes tablas de roble tratadas con aceite para 
conseguir un acabado rústico. Incluye 
correa de piel.

Tablas rectangulares de roble

Tablas reversibles para carne en madera 
de acacia. También pueden usarse para 
preparación

Tablas de presentación para carne Tuscany

Código Descripción Precio excl. IVA
DP159 Hevea 310 x 240mm (con hueco) 15,00€
DP138 Acacia 260 x 190mm (sin hueco) 12,00€
DP139 Acacia 310 x 240mm  (con hueco) 15,00€
W435 Ramekín 70mm Ø 10,80€

Código Descripción Precio excl. IVA
GF205 260 x 190mm 11,00€
GF206 310 x 240mm c/hueco ramekín 14,00€
W435 Ramekín 70mm Ø 10,80€

Código Descripción Precio excl. IVA
DP156 Acacia 340 x 240mm 13,00€
W435 Ramekín 70mm Ø 10,80€

Código Descripción Precio excl. IVA
GF207 2 huecos. Cuencos hasta 134mm(Ø) 10,00€
GF208 3 huecos. Cuencos hasta 95mm(Ø) 12,00€
CD741 Rústico 32(Al) x 134(Ø)mm 22,70€
DK822 Rústico 45(Al) x 95(Ø)mm 13,10€

Características
GF207 Medidas (mm): 
16(Al)x 140 x 355.
GF208 Medidas (mm): 
16(Al )x 140(an) x 480(l)

Código Descripción Precio excl. IVA
GM263 15(Gr) x 305 x 215mm mango 75mm 10,60€
GM264 15(Gr) x 355 x 250mm mango 85mm 14,10€

Código Descripción Precio excl. IVA
GM308 15(Gr) x 330(Ø)mm mango 125mm 17,60€
GM262 15(Gr) x 355(Ø)mm mango 135mm 19,70€

Código Descripción Precio excl. IVA
GM260 15(Gr) x 230 x 230mm mango 100mm 12,60€

Código Descripción Precio excl. IVA
GM309 15(Gr) x 155 x 400mm mango 110mm 14,30€
GM261 15(Gr) x 350 x 260mm mango 110mm 19,70€

Código Descripción Precio excl. IVA
DF054 250 x 180mm 23,00€
DF055 300 x 230mm 30,00€

Código Descripción Precio excl. IVA
CN620 12(Al) x 370 x 140mm 13,00€

Bandeja de madera con tres huecos de 60mm de diámetro para 
cuencos GP336, GP352, GP368 y GP484 o mini cazuelas 
Olympia CE544, DK836 y DK825. 
Se vende vacía.

Bandeja de fresno con asas de piel

Código Descripción Precio excl. IVA
CN570 15(Al) x 305 x 215mm 13,00€
CN571 15(Al) x 355 x 250mm 17,00€

Tablas rústicas para servir pan, 
queso o embutidos

Tablas de fresno
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BUFFET / RESTAURANTE, BAR Y HOTEL

Soportes apilables y 
multiusos, perfectos 
para buffets. Metálico 
con recubrimiento 
antideslizante. Aptos para 
lavavajillas.

Soportes para buffets

Elevadores acrílicos para sujetar las 
bandejas en los buffets ofreciendo una 
altura extra y mejorando la presentación 
y visibilidad al crear una profundidad 
extra en las exposiciones. 
Lavado a mano sólo.

Elevadores para exposición en buffet

Bandejas de melamina en tamaños Gastronorm con la apariencia de la madera, pero la 
resistencia de la melamina. Aptas para lavavajillas.

Bandejas melamina efecto madera

Atractivos cuencos 
cuadrados de madera de 
acacia que pueden utilizarse 
tanto para presentación 
como para soportes 
elevadores en buffets.

Cuencos de madera cuadrados

Novedosos cuencos de bambú perfectos tanto para 
presentar como también para utilizarlos en buffet como 
soportes elevadores.

Cuencos de bambú

Elevador de madera de roble de 
moderno diseño para destacar 
la presentación de platos en 
buffets o en comidas para 
compartir.

Elevadores de madera de roble

Soporte reversible de madera de acacia de fácil y rápida limpieza que puede mantener  
2 o 3 tacos verticalmente.

Soporte para tacos

Soporte para tacos 
reversible fabricado 
en acero inoxidable. 
Capacidad para dos tacos 
o fajitas listas para sus 
clientes.

Soporte para tacos acero inoxidable

Código Descripción Precio excl. IVA
GF186 80(Al)x 180 x 180mm 14,60€
GF187 100(Al)x 180 x 180mm 17,80€
GF188 180(Al)x 180 x 180mm 19,80€

Código Descripción Precio excl. IVA
CC449 25mm de alto. 18,00€
CC450 75mm de alto. 24,80€
CC451 130mm de alto. 26,00€

Características
 Tamaño (mm): 300 x 250.

Código Descripción Precio excl. IVA
GK648 GN 1/4 - 162 x 265mm 10,50€
GK647 GN 1/3 - 325 x 176mm 12,60€
GK649 GN 2/4 - 162 x 530mm 20,90€
GK646 GN 1/2 - 265 x 325mm 18,80€
GK645 GN 1/1- 325 x 530mm 34,40€

Código Descripción Precio excl. IVA
GL076 100 x 100 x 100mm 5,50€
GL077 130x130x130mm 7,80€

Código Descripción Precio excl. IVA
GL073 Juego de 3 30,10€

Características
GL073 Pequeño: 90(Al) x 115(Ø)mm; mediano: 
120(Al) x 140(Ø)mm; grande: 150(Al) x 170(Ø)mm

Código Descripción Precio excl. IVA
CL351 Pequeño 15,80€
CL352 Grande 25,80€

Características
CL351 Medidas (mm): 120(Al) x 400(An) x 130(F)
CL352 Medidas (mm): 160(Al) x 550(An) x 150(F)

Código Descripción Precio excl. IVA
CK970 40(Al) x 150(An) x 120(F)mm 14,00€

Código Descripción Precio excl. IVA
CK912 55(Al) x 135(L) x 114(An)mm 5,00€

Código Descripción Precio excl. IVA
CM398 Especieros 8,00€

Bandeja de madera de roble con 
dos especieros de cristal y dos 
mini cucharas para servicio en 
mesa de sal, pimienta y especias

Especieros
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S5010

S5011

S5012

S5003

S5015

S5014

S5004

W
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S5003
cassetta 
box

20x20x7 1 10 € 9.90

S5004
cassetta 
box

32,5x26,5x7 1 5 € 14.00

S5010
tagliere 
chopping board

75x20x1,6 1 5 € 16.00

S5011
tagliere 
chopping board

45x18x1,6 1 5 € 10.20

S5012
tagliere 
chopping board

35x13x1,6 1 10 € 6.60

S5013
vassoio 
tray

60x12,5x3 1 10 € 12.60

S5014
piatto 
dish

ø 20x2 1 20 € 8.40

S5015
piatto 
dish

ø 25x2 1 10 € 10.40

S5016
vassoio 
tray

60x12x3 1 10 € 12.00

S5013

S5016

da €6,60
cassette e vassoi

W
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S5032

S5033

S5028

S5029

S5027

taglieri in acacia
con salsiera in melamina

wood tray with melamine bowl

W



59acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S5017
tagliere 
chopping board

41x29,5x1,8 1 10 € 17.60

S5018
tagliere 
chopping board

35x24,5x1,8 1 10 € 14.00

S5027
vassoio con ciotola 
tray with bowl

45x13x4,5 1 10 € 12.80

S5028
vassoio con ciotola 
tray with bowl

25x20x1,5 1 10 € 10.40

S5029
vassoio con ciotola 
tray with bowl

32x26x1,5 1 10 € 13.20

S5030
vassoio con manici 
tray with handle

ø 35x7 1 5 € 18.60

S5032
vassoio con ciotola 
tray with bowl

39,4x25x1,5 1 10 € 14.40

S5033
vassoio con ciotola 
tray with bowl

49,7x24x1,5 1 10 € 16.00

S5034
vassoio con piedi 
tray

38x24x5 1 6 € 16.40

S5035
vassoio con piedi 
tray

20x30x5 1 8 € 13.20

S5034

S5035

S5017

S5018

S5030

da €10,40
taglieri acacia

W



68 acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0123
vassoio ovale 
oval tray

22x14x2 1 24 € 5.25

S0124
vassoio ovale 
oval tray

28,5x21,5x2 1 12 € 9.10

S0125
vassoio ovale 
oval tray

32x24x2 1 6 € 13.95

S4007
vassoio rettangolare 
rectangular tray

12x24x1,5 1 24 € 5.85

S4008
vassoio rettangolare 
rectangular tray

24x16x1,5 1 18 € 6.60

S4009
vassoio rettangolare 
rectangular tray

30x22x1,5 1 18 € 8.95

S4010
vassoio rettangolare 
rectangular tray

39x29,3x1,5 1 12 € 12.60

S4011
vassoio tondo 
round tray

ø 18,7x1,5 1 18 € 6.30

S4012
vassoio tondo 
round tray

ø 24x1,5 1 18 € 8.30

S4013
vassoio tondo 
round tray

ø 28x1,5 1 12 € 9.85

S4014
vassoio tondo 
round tray

ø 33x1,5 1 12 € 12.60

S0125

S0124

S4008

S4007

S0123

S4011

S4012

S4013

S4014

S4010

S4009

B
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0095
portapane 
breadbox

30x20x11 1 8 € 12.83

S0096
portapane 
breadbox

20x15x9 1 12 € 9.30

S0108
cassettina 
small box

15x10x7 1 36 € 6.50

S1005
set hamburger 
hamburger set

set 1 8 € 27.90

S4005
vassoio 
tray

43x20x2,4 1 8 € 16.00

T8021.Z
piattino nero 
black dish

ø 9x2,5 1 48 € 1.71

T8109
coppetta 
small cup

ø 11x5,6 1 48 € 2.00

T8320
vassoio nero 
black tray

32x17x1,5 1 18 € 10.90

S0096

T8109

T8021.Z

T8320

S0108

set 4 pcs
T8109 - T8021.Z -T8320 - S4005

S1005

S0095

S4005

da €6,50
bamboo

MF

MF

MF

B



72 acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0072
tagliere con piedini 
round cutting board

ø 35x2,5 1 12 € 16.90

S0073
tagliere con piedini 
round cutting board

ø 29x2,5 1 12 € 14.12

S0074
tagliere maxi 
maxi tray

ø 42 1 6 € 22.36

S0091
piatto girevole 
turnable cutting board

ø 32 1 12 € 19.42

S0092
piatto girevole 
turnable cutting board

ø 40 1 6 € 27.66

S0074

S0072

S0073

S0092

S0091

da €19,42
taglieri girevoli

B



73acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0060.S
ciotola 
round bowl

ø 8x4,2 4 12 € 12.36

S0060
ciotola 
round bowl

ø 11x4,5 1 36 € 5.53

S0060.L
ciotola 
round bowl

ø 17x6 1 12 € 11.70

S0060.XL
ciotola 
round bowl

ø 20x7,5 1 12 € 19.42

S0067
ciotola quadrata 
square bowl

18x18x4,5 1 24 € 5.60

S0068
ciotola quadrata 
square bowl

21,5x21,5x6,5 1 24 € 8.36

S0060.XL S0060

S0060.L S0060.S S0068

S0067

B
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0080
tagliere bicolor 
bicolor cutting board

16x22x0,9 1 24 € 3.53

S0081
tagliere bicolor 
bicolor cutting board

22x30x1,9 1 12 € 7.18

S0082
tagliere bicolor 
bicolor cutting board

40x30x1,9 1 6 € 12.01

S0126
tagliere India 
India cutting board

40x30x3 1 6 € 19.50

da €3,53
taglieri in bamboo bicolor

S0081

S0080

S0126

S0082

B



75acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0120
tagliere Japan 
Japan cutting board

20,5x15x0,8 1 24 € 3.10

S0121
tagliere Japan 
Japan cutting board

30x22x1 1 12 € 5.40

S0122
tagliere Japan 
Japan cutting board

35x25x1 1 6 € 6.80

S4112
alzatina Bianca 
Bianca stand

31,5x34x50 1 5 € 30.00

S0122

S0121

S0120

S4112

B



76 acacia e bamboo
LEONE catalogo generale 2019

S0064

S0065

S0066
S0064.Z

S0065.Z

S0066.Z

S0090

S0063

S0090.Z

S0063.Z

da €3,18
vassoi sushi

B



77acacia e bamboo
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0061
vassoio sushi  
sushi tray

15x15x2,5 1 36 € 3.65

S0061.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

15x15x2,5 1 36 € 3.88

S0062
vassoio sushi 
sushi tray

30x11x2,5 1 36 € 5.06

S0062.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

30x11x2,5 1 36 € 5.30

S0063
vassoio sushi 
sushi tray

50x23x2,5 1 12 € 12.12

S0063.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

50x23x2,5 1 12 € 12.36

S0064
vassoio sushi 
sushi tray

10x10x1,5 2 36 € 3.18

S0064.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

10x10x1,5 2 36 € 3.41

S0065
vassoio sushi 
sushi tray

13x13x7 2 24 € 4.89

S0065.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

13x13x7 2 24 € 5.13

S0066
vassoio sushi 
sushi tray

16x16x1,9 2 12 € 7.89

S0066.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

16x16x1,9 2 12 € 8.12

S0090
vassoio sushi 
sushi tray

70x20x2,5 1 12 € 16.71

S0090.Z
vassoio sushi nero 
sushi black tray

70x20x2,5 1 12 € 17.07

S0062

S0062.Z

S0061.Z

S0061

da €3,18
vassoi sushi

B
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S4100
tagliere tondo 
round cutting board

ø 20x1 1 30 € 5.20

S4101
tagliere tondo 
round cutting board

ø 25x1 1 25 € 6.30

S4102
tagliere tondo 
round cutting board

ø 30x1 1 20 € 8.40

S4103
tagliere tondo 
round cutting board

ø 35x1 1 15 € 10.65

S4104
tagliere rettangolare 
rect. cutting board

12x26x1 1 40 € 3.50

S4105
tagliere rettangolare 
rect. cutting board

15x30x1 1 40 € 4.60

S4106
tagliere rettangolare 
rect. cutting board

16x40x1 1 25 € 5.80

S4107
tagliere rettangolare 
rect. cutting board

17x50x1 1 20 € 7.10

S4108
tagliere quadrato 
square cutting board

17x17x1 1 40 € 3.90

S4109
tagliere quadrato 
square cutting board

20x20x1 1 30 € 4.60

S4110
tagliere quadrato 
square cutting board

24x24x1 1 25 € 6.00

S4111
tagliere quadrato 
square cutting board

30x30x1 1 20 € 8.20

da €3,50
taglieri natura

B
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S4108

S4109

S4110

S4111

S4107

S4103

S4102

S4101

S4100

S4104

S4105

S4106

B
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S4000

S4113

S4114

S0083

B



172 monouso
LEONE catalogo generale 2019

cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0041.S
barchetta  
small boat

9,5x5x1,5 50 40 € 3.20

S0042.S
barchetta  
small boat

12x7x2 50 40 € 3.00

S0043.S
barchetta  
small boat

17,5x8,5x2 50 40 € 4.40

S0049.S
barchetta  
small boat

22,5x8,5x2 50 40 € 7.20

S0050.S
barchetta  
small boat

15x7,5x2 50 40 € 3.90

S0052.S
barchetta  
small boat

7x5x2 50 40 € 2.30

S0053.S
barchetta  
small boat

25x10x2,5 50 20 € 9.80

S0054.S
barchetta  
small boat

28x12x2,5 50 20 € 12.05

cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0041
barchetta  
small boat

9,5x5x1,5 100 12 € 10.24

S0042
barchetta  
small boat

12x7x2 100 12 € 12.36

S0043
barchetta  
small boat

17,5x8,5x2 100 12 € 14.83

S0049
barchetta  
small boat

22,5x8,5x2 50 12 € 8.83

S0052.S

S0041.S
S0041

S0042.S
S0042

S0050.S

S0043.S
S0043

S0049.S
S0049

S0053.S

S0054.S

W

Linea Sacchetto (vendibile esclusivamente a cartoni interi)

Linea Box (in elegante scatola finestrata)

B

in abete fir wood
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S0045.S
S0045

S0075.Z

S0044.S
S0044

S0051.S

S0048.S
S0048

S0046.S
S0046

S0047.S
S0047

cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0044.S
vaschetta bassa 
low basket

05x2 50 40 € 6.30

S0045.S
vaschetta alta 
high basket

04,5x4,3 50 40 € 6.95

S0046.S
cono 
cone

05,5x15,5 50 40 € 4.05

S0047.S
cono 
cone

04,5x12,5 50 40 € 3.55

S0048.S
cono 
cone

07x19,5 50 40 € 5.00

S0051.S
cono 
cone

09,5x22,5 50 20 € 6.40

cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0044
vaschetta bassa 
low basket

05x2 100 12 € 14.31

S0045
vaschetta alta 
high basket

04,5x4,3 100 12 € 17.01

S0046
cono 
cone

05,5x15,5 50 12 € 9.13

S0047
cono 
cone

04,5x12,5 50 12 € 6.83

S0048
cono 
cone

07x19,5 50 12 € 11.18

S0075.Z
porta coni 
cone holder

33x6x8 2 12 € 11.13

W

Linea Sacchetto (vendibile esclusivamente a cartoni interi)

Linea Box (in elegante scatola finestrata)

B
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

Q1001
piatto ovale 
oval dish

21x14x2 24 12 € 9.51

Q1002
piatto quadrato 
square dish

14x14x2,5 24 12 € 7.99

Q1011
coltello 
knife

16 48 24 € 2.60

Q1012
cucchiaio 
spoon

16 48 24 € 3.90

Q1013
forchetta 
fork

16 48 24 € 3.50

Q1014
cucchiaino 
tea spoon

9,5 48 12 € 2.00

Q1015
bis posate/tovagliolo 
bis cutlery/napkin

16 48 10 € 9.90

Q1002
Q1013

Q1001

Q1015

Q1014

Q1012

Q1011

da €0,21 cad.

bis posate+tovagliolo

B RcW
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

Q1003
piatto rettangolare 
rectangular dish

12x9,5x1,5 24 12 € 5.15

Q1004
piatto quadrato 
square dish

11,5x11,5x1,5 24 12 € 5.15

Q1005
piattino fiore 
flower dish

011x3 24 12 € 9.90

Q1006
vaschetta 
tray

15x11,7x1,5 24 12 € 7.90

Q1007
vassoio 
tray

21x10,5x3 24 12 € 12.90

Q1008
vassoio 
tray

21,5x7,5x2,5 24 12 € 9.90

S0058
tagliere finger food 
mini cutting board

08 24 24 € 3.80

S0059
tagliere finger food 
mini cutting board

6x10 24 24 € 3.80

Q1008

Q1003

Q1005Q1007

Q1004

S0059

S0058

Q1006

da €3,80
fingerfood legno

B RcW
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

H1611
carta vaporiera 
steamer paper

011 250 8 € 3.00

H1617
carta vaporiera 
steamer paper

017 250 8 € 4.70

S0109
vaporiera bamboo 
bamboo steamer

013 1 24 € 7.40

S0109.R
base per vaporiera 
steamer base

013 1 36 € 3.70

S0110
vaporiera bamboo 
bamboo steamer

020 1 24 € 10.60

S0110.R
base per vaporiera 
steamer base

020 1 36 € 5.40

S0109

S0109.R

H1611

S0110

H1617

S0110.R

B RcB

Pa

Pa



94 accessori tavola
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0201.P
bancalino bianco 
white mini pallet

20x12x3,5 1 24 € 3.40

S0202.P
bancalino bianco 
white mini pallet

35x20x3,5 1 16 € 6.20

S0203.P
bancalino bianco 
white mini pallet

40x15x3,5 1 16 € 5.40

S0204.P
cassetta frutta bianco 
white fruit box

17x12x9 1 24 € 3.55

S0205.P
cassetta frutta bianco 
white fruit box

25x17x10 1 12 € 6.70

S0210.P
cassetta frutta bianco 
white fruit box

27x15x6 1 24 € 4.25

S0210.P

S0204.P

S0201.P

S0202.P

S0203.P

S0205.P

W

bancalini in abete 
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cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0201
bancalino 
mini pallet

20x12x3,5 1 24 € 3.40

S0202
bancalino 
mini pallet

35x20x3,5 1 16 € 6.20

S0203
bancalino 
mini pallet

40x15x3,5 1 16 € 5.40

S0204
cassetta frutta 
fruit box

17x12x9 1 24 € 3.55

S0205
cassetta frutta 
fruit box

25x17x10 1 12 € 6.70

S0206
cassetta frutta 
fruit box

13,5x8,5x6,7 1 32 € 2.00

S0201

S0202

S0203

S0204 S0205

S0206

W

bancalini fir wood
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S0211

S0214

S0213

S0215

S0216

S0212

cod. articolo cm. pz.conf c/c prezzo

S0211
tagliere in abete 
fir tray

12,5x20x1,8 1 36 € 2.60

S0212
tagliere in abete 
fir tray

40x15x1,8 1 24 € 4.00

S0213
tagliere in abete 
fir tray

20x32x1,8 1 16 € 4.60

S0214
tagliere in abete 
fir tray

25x25x1,8 1 16 € 4.80

S0215
tagliere in abete 
fir tray

33x33x1,8 1 12 € 7.20

S0216
tagliere in abete 
fir tray

30x40x1,8 1 12 € 7.45

da €2,60
taglieri Antina in abete

W
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TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECTANG SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL. ACACIA 

44x30x1,5cm 

Referencia B947006
MM 

PVR 
45,59€ 

6-1 

 

MADEIRA 
MADEIRA 

 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECT SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL ACACIA 

37x27,4x1,5cm 
 

Referencia      B947009R1M 

 
 
 
 
PVR 

PLATO CUADRADO ACACIA 
SQUARE ACACIA PLATE 

ASSIETTE CARREE ACACIA 
29,8x19,7x2,5cm 

 
Referencia      B947010R1M 

 
 
 

PVR 

33,44€ 37,49€ 
 
 

 

BANDEJA OVAL ACACIA 
OVAL ACACIA TRAY 

PLATEAU OVALE ACACIA 
29,8x19,7x2,5cm 

 
Referencia     B947011R1M 

 
 
 
 

PVR 

 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECT SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANG ACACIA 

22,5x16x1,5cm 
 

Referencia      B947012R1M 

 
 
 
 
PVR 

TABLA CUADRADA ACACIA 
ACACIA SQUA SERVING TRAY 

PLANCHE CARREE ACACIA 
17,5x17,5x1,5cm 

 
Referencia      B947013R1M 

 
 
 

PVR 
37,49€ 14,18€ 12,38€ 

 
 

 
 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECTANG SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL. ACACIA 

53x18,5x1,5cm 

TABLA CUADRADA ACACIA 
ACACIA SQUARE SERVING TRAY 

PLANCHE CARREE ACACIA 
37,4x25x1,5cm 

 
Referencia     
B947007M 

 

PVR 
35,46€ 

 
Referencia     
B947008M 

 

  
PVR 

33,44€ 
 
 
 

   
 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECTANG SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL. ACACIA 

50,7x18x1,5cm 
 

Referencia     B947014M 

PVR 
29,16€ 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECTANG SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL. ACACIA 

42x15,5x1,5cm 
 

Referencia     B947015M 

PVR 
22,68€ 

 

 

TABLA RECTANGULAR ACACIA 
ACACIA RECTANG SERVING TRAY 
PLANCHE RECTANGUL. ACACIA 

36,2x13,5x1,5cm 
 

Referencia     B947016M 

PVR 
17,82€ 

 
 

6-1 

6-1 

6-1 

 
 

6-1 

6-1 6-1 

6-1 

6-1 6-1 6-1 
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MADERA Y BAMBÚ /
MADERA Y BAMBÚ
# 02

Unidades por caja packing unit 

 GOURMET 
GOURMET 

 

 

 

 
 
 

 

PLACA HIERRO FUNDIDO Y SOPORTE BAMBU 
CAST IRON PLAQUE+BAMBOO SUPPORT 
PLAQUE FER FONDU SUPPORT BAMBU 

34x34x2cm 
 

Referencia     B941020M 

PVR 
101,25€ 

PLACA HIERRO FUNDIDO Y SOPORTE BAMBU 
CAST IRON PLAQUE+BAMBOO SUPPORT 
PLAQUE FER FONDU SUPPORT BAMBU 

29x29cm 
 

Referencia     B941021M 

PVR 
72,90€ 

PLACA HIERRO FUNDIDO Y SOPORTE BAMBU 
CAST IRON PLAQUE+BAMBOO SUPPORT 
PLAQUE FER FONDU SUPPORT BAMBU 

38x28cm 
 

Referencia     B941022M 

PVR 
89,10€ 

 
 
 

  
 

PLACA HIERRO FUNDIDO Y SOPORTE BAMBU 
CAST IRON PLAQUE+BAMBOO SUPPORT 
PLAQUE FER FONDU SUPPORT BAMBU 

34x20cm 
 

Referencia     B941023M 

PVR 
76,95€ 

PLACA HIERRO FUNDIDO Y SOPORTE BAMBU 
CAST IRON PLAQUE+BAMBOO SUPPORT 
PLAQUE FER FONDU SUPPORT BAMBU 

24x16cm 
 

Referencia     B941024M 

PVR 
40,50€ 

4-1 4-1 4-1 

4-1 4-1 
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MADEIRA 
MADEIRA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BANDEJA BAMBU (GN2/4) 
BAMBOO TRAY (GN2/4) 

PLATEAU BAMBU (GN2/4) 
53x16,2,x1,5cm 

 
Referencia      B947000R1M 

 

  
PVR 

20,25€ 
 
 

 
BANDEJA BAMBU (GN1/2) 

BAMBOO TRAY (GN1/2) 
PLATEAU BAMBU (GN1/2) 

32,5x26,5x1,5cm 
 

Referencia      B947001R1M 
 

  
PVR 

20,25€ 
 
 

 
BANDEJA BAMBU (GN1/3) 

BAMBOO TRAY (GN1/3) 
PLATEAU BAMBU (GN1/3) 

32,5x17,6x1,5cm 
 

Referencia      B947002R1M 
 

  
PVR 

14,00€ 
 
 

  
BANDEJA BAMBU (GN1/4) 

BAMBOO TRAY (GN1/4) 
PLATEAU BAMBU (GN1/4) 

26,5x16,2x1,2cm 
 

Referencia      B947003R1M 

 
 
 
 

PVR 
9,81€ 

BANDEJA BAMBU 
BAMBOO TRAY 

PLATEAU BAMBU 
17,5x16x1,2cm 

 
Referencia      B947004R1M 

 
 
 
 

PVR 
7,11€ 

BANDEJA BAMBU 
BAMBOO TRAY 

PLATEAU BAMBU 
40x7x1,2cm 

 
Referencia      B947005R1M 

 
 
 

PVR 
7,11€ 

12-1 

8-1 

8-1 

24-1 

 
 

12-1 24-1 
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MADERA Y BAMBÚ
# 02

 

 

 

COMEYCALLA 
COMEYCALLA 

 
 
 
 

 
MINI PALET 

MINI PALLET 
MINI PALETTE 

40x15x2cm 
 

Referencia      B206000R1M 

 

 
 
 

PVR 
17,0€ 

 
MINI PALET 

MINI PALLET 
MINI PALETTE 

30x20x2cm 
 

Referencia      B206001R1M 

 
 
 
 

PVR 
16,8€ 

 

MINI PALET 
MINI PALLET 

MINI PALETTE 
25x15x2cm 

 
Referencia      B206002R1M 

 
 
 

PVR 
13,77€ 

 
 
 

   
MINI PALET 

MINI PALLET 
MINI PALETTE 

20x12x2cm 
 

Referencia      B206003R1M 

 
 
 
 

PVR 
12,5€ 

SET 3 MINI PALETS 
SET 3 MINI PALLETS 

SET 3 MINI PALETTES 
12x8x2cm 

 
Referencia      B206004R1M 

 
 
 
 

PVR 
18,6€ 

MINI PALET 
MINI PALLET 

MINI PALETTE 
20x20x2cm 

 
Referencia      B206005R1M 

 
 
 

PVR 
15,21€ 

 
 
 

 
CAJITA  

SMALL BOX 
PETITE BOITE 

25x15x6cm 
 

Referencia      B206006R1M 

 
 
 
 

PVR 
20,25€ 

CAJITA  
SMALL BOX 

PETITE BOITE 
20x12x6cm 

 
Referencia      B206007R1M 

 
 
 

PVR 
17,24€ 
 

12-1 

12-1 

12-1 

 
 

12-1 12-1 

12-1 12-3 

12-1 

COMEYCALLA
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08.  BAMBÚ 
BAMBÚ 

 

 

 
BANDEJA DEGUSTACIÓN DONG BAMBÚ 

DEGUSTATION TRAY DONG BAMBU 
PLATEAU DEGUSTATION DONG BAMBU 

12x3,5x2cm 

BANDEJA DEGUSTACIÓN DONG BAMBÚ 
DEGUSTATION TRAY DONG BAMBU 

PLATEAU DEGUSTATION DONG BAMBU 
20x3,5x2cm 

 
Referencia    B900061RM  

PVR 
4,14€ 

 
Referencia    
B900060RM 

 

  
PVR 

6,12€ 

48-3 96-3 
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MADERA Y BAMBÚ /
MADERA Y BAMBÚ
# 02

 BAMBÚ 
BAMBÚ 

Unidades por caja packing unit 

 

 

   

 

   
MINI CAJITA DIM-SUN BAMBÚ 

MINI BOX DIM-SUN BAMBU 
MINI CAISSE DIM-SUN BAMBU 

9,5x5cm 
 

Referencia    B900046RM 

 
 
 
 
PVR 

MINI CAJITA DIM-SUN BAMBÚ 
MINI BOX DIM-SUN BAMBU 

MINI CAISSE DIM-SUN BAMBU 
7,5x5cm 

 
Referencia    B900047RM 

 
 
 
 
PVR 

SET 24 PICKS XI-AN BAMBÚ 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 

20cm 
 

Referencia    B900030M 

 
 
 

PVR 
5,72€ 5,40€ 1,67€ 

 

   
SET 24 PICKS XI-AN BAMBÚ 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 

18cm 
 

Referencia    B900031M 

 
 
 
 

PVR 

SET 24 PICKS XI-AN BAMBÚ 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 

15cm 
 

Referencia    B900032M 

 
 
 
 

PVR 

SET 24 PICKS XI-AN BAMBÚ 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 

12cm 
 

Referencia    B900033M 

 
 
 

PVR 

1,35€ 1,22€ 1,04€ 
 

   
SET 24 PICKS XI-AN BAMBÚ 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 
SET 24 PICKS XI-AN BAMBU 

10cm 
 

Referencia    B900034M 

 
 
 
 

PVR 

SET 24 PCS CUCURUCHOS BAMBÚ 
SET 24 PCS CONES BAMBU 

SET 24 PCS CORNETS BAMBU 
ø9x21cm 

 
Referencia    B900009M 

PVR 

SET 24 PCS CUCURUCHOS BAMBÚ 
SET 24 PCS CONES BAMBU 

SET 24 PCS CORNETS BAMBU 
ø8x18cm 

 
Referencia    B900010M 

PVR 
0,81€ 

 

SET 24 PCS CUCURUCHOS BAMBÚ 
SET 24 PCS CONES BAMBU 

SET 24 PCS CORNETS BAMBU 
ø6,5x15cm 

 
Referencia   B900011M 

PVR 
12,65€ 

17,24€ 
 

SET 24 PCS CUCURUCHOS BAMBÚ 
SET 24 PCS CONES BAMBU 

SET 24 PCS CORNETS BAMBU 
ø5x13cm 

 
Referencia    B900012M 

PVR 
8,46€ 

14,09€ 
 

SET 24 PCS CUCURUCHOS BAMBÚ 
SET 24 PCS CONES BAMBU 

SET 24 PCS CORNETS BAMBU 
ø4x8,5cm 

 
Referencia    B900013M 

PVR 
5,63€ 

48-1 

144-1 

48-6 48-6 

72-1 72-1 

144-1 12-1 12-1 

12-1 24-1 24-1 

BAMBÚ
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08. BAMBÚ 
BAMBÚ 

 

 

 
 

   
PLATO LLANO MING BAMBÚ 

DINNER PLATE MING BAMBU 
ASSIETTE PLATE MING BAMBU 

28x28x2,5cm 

PLATO LLANO MING BAMBÚ 
DINNER PLATE MING BAMBU 
ASSIETTE PLATE MING BAMBU 

24x24x2cm 

PLATO POSTRE MING BAMBÚ 
SIDE PLATE MING BAMBU 

ASSIETTE DESSERT MING BAMBU 
22x22x2cm 

 
Referencia    
B900014RM 

 

PVR 
2,97€ 

 
Referencia    
B900015RM 

 

PVR 
2,57€ 

 
Referencia    
B900016RM 

 

  
PVR 

2,30€ 
 
 
 

   
PLATO PAN MING BAMBÚ 

PLATE FOR BREAD MING BAMBU 
ASSIETTE POUR PAIN MING BAMBU 

17x17x1,5cm 

PLATO DEGUSTACIÓN MING BAMBÚ 
PLATE DEGUSTATION MING BAMBU 

ASSIETTE DEGUSTATION MING BAMBU 
11,5x11,5x1,5cm 

PLATO DEGUSTACIÓN MING BAMBÚ 
PLATE DEGUSTATION MING BAMBU 

ASSIETTE DEGUSTATION MING BAMBU 
9x9x1cm 

 
Referencia    
B900017RM 

 

PVR 
1,76€ 

 
Referencia    
B900018RM 

 

PVR 
1,22€ 

 
Referencia    
B900019RM 

 

  
PVR 

0,63€ 
 
 
 

   
PLATO HONDO MING BAMBÚ 
SOUP PLATE MING BAMBU 

ASSIETTE CREUSE MING BAMBU 
20x20x5cm 

BOWL MING BAMBÚ 
BOWL MING BAMBU 
BOL MING BAMBU 

13x13x4,5cm 

BOWL MING BAMBÚ 
BOWL MING BAMBU 
BOL MING BAMBU 

8x8x4cm 
 

Referencia    
B900020RM 

 

PVR 
2,93€ 

 
Referencia    
B900025RM 

 

PVR 
1,94€ 

 
Referencia    
B900026RM 

 

  
PVR 

1,49€ 
 
 
 

   
BOWL MING BAMBÚ 
BOWL MING BAMBU 
BOL MING BAMBU 

6x6x3cm 

BANDEJA RECTANGULAR MING BAMBÚ 
RECTANGULAR TRAY MING BAMBU 

PLATEAU RECTANGULAIRE MING BAMBU 
37x29x3cm 

BANDEJA RECTANGULAR MING BAMBÚ 
RECTANGULAR TRAY MING BAMBU 

PLATEAU RECTANGULAIRE MING BAMBU 
30x15x2cm 

 
Referencia    
B900027RM 

 

PVR 
0,99€ 

 
Referencia    
B900021RM 

 

PVR 
4,95€ 

 
Referencia    
B900022RM 

 

  
PVR 

2,34€ 

48-6 

96-6 

288-6 

48-6 48-6 48-6 

48-6 144-6 

48-6 96-6 

384-6 24-6 
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MADERA Y BAMBÚ /
MADERA Y BAMBÚ
# 02

 BAMBÚ 
BAMBÚ 

Unidades por caja packing unit 

 

 

 
 

   
PLATO CUADRADO PEKIN BAMBÚ 

SQUARE PLATE PEKIN BAMBU 
ASSIETTE CREUSE PEKIN BAMBU 

22,5x22,5x1,5cm 

BANDEJA RECTANGULAR MING BAMBÚ 
RECTANGULAR TRAY MING BAMBU 

PLATEAU RECTANGULAIRE MING BAMBU 
25x15x2cm 

BANDEJA RECTANGULAR MING BAMBÚ 
RECTANGULAR TRAY MING BAMBU 

PLATEAU RECTANGULAIRE MING BAMBU 
16x10x1,5cm 

 
Referencia    
B900053RM 

 

PVR 
2,57€ 

 
Referencia    
B900023RM 

 

PVR 
1,94€ 

 
Referencia    
B900024RM 

 

  
PVR 

1,26€ 
 
 
 

   
PLATO REDONDO PEKIN BAMBÚ 

ROUND PLATE PEKIN BAMBU 
ASSIETTE ROND PEKIN BAMBU 

ø24x2cm 

PLATO LLANO BAMBÚ 
DINNER PLATE BAMBU 
ASSIETTE PLATE BAMBU 

ø28x2cm 

PLATO LLANO BAMBÚ 
DINNER PLATE BAMBU 
ASSIETTE PLATE BAMBU 

ø24x2cm 
 

Referencia    
B900054RM 

 

PVR 
2,93€ 

 
Referencia    
B900001RM 

 

PVR 
3,06€ 

 
Referencia    
B900002RM 

 

  
PVR 

2,66€ 
 
 
 

   
PLATO POSTRE BAMBÚ 

SIDE PLATE BAMBU 
ASSIETTE DESSERT BAMBU 

ø20x1,5cm 

PLATO PAN BAMBÚ 
PLATE FOR BREAD BAMBU 

ASSIETTE  POUR PAIN BAMBU 
ø15x1,5cm 

BOWL REDONDO BAMBÚ 
ROUND BOWL BAMBU 

BOL ROND BAMBU 
ø16x3,5cm 

 
Referencia    
B900003RM 

 

PVR 
2,07€ 

 
Referencia    
B900004RM 

 

PVR 
1,53€ 

 
Referencia    
B900050RM 

 

  
PVR 

1,85€ 
 
 

   
BOWL REDONDO BAMBÚ 

ROUND BOWL BAMBU 
BOL ROND BAMBU 

ø12x2,5cm 

BOWL REDONDO BAMBÚ 
ROUND BOWL BAMBU 

BOL ROND BAMBU 
ø8x3cm 

PLATITO 2 COMPARTIMENTOS BAMBÚ 
PLATE 2 COMPARTMENTS BAMBU 

ASSIETTE 2 COMPARTIMENTS BAMBU 
10x10x1,5cm 

 
Referencia    
B900051RM 

 

PVR 
1,26€ 

 
Referencia    
B900052RM 

 

PVR 
0,99€ 

 
Referencia    
B900048RM 

 

  
PVR 

0,95€ 

144-6 

72-6 

48-6 

96-6 48-6 96-6 

48-6 48-6 

48-6 72-6 

144-6 144-6 

BAMBÚ
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08. BAMBÚ 
BAMBÚ 

 

 

 

   
BOWL CUADRADO BAMBÚ 

SQUARE BOWL BAMBU 
BOL CREUSE BAMBU 

12x12x3cm 
 

Referencia    B900049RM 

 
 
 
 

PVR 

SET 24 CUCHARITAS BAMBÚ 
SET 24 SPOONS BAMBU  

SET 24 CUILLERES BAMBU 
13,5x4,2x1,5cm 

 
Referencia    B900037M 

 
 
 
 
PVR 

SET 24 PCS BARCAS BAMBÚ  
SET 24 PCS BOAT TRAYS BAMBU 

SET 24 PCS PLATEAU BATEAUS BAMBU 
27x11,5x3cm 

 
Referencia    B900005M 

PVR 
1,13€ 14,85€ 16,43€ 

 
 
 

   
SET 24 PCS BARCAS BAMBÚ  

SET 24 PCS BOAT TRAYS BAMBU 
SET 24 PCS PLATEAU BATEAUS BAMBU 

18x9x2,5cm 
 

Referencia    B900006M 

PVR 
11,75€ 

SET 24 PCS BARCAS BAMBÚ  
SET 24 PCS BOAT TRAYS BAMBU 

SET 24 PCS PLATEAU BATEAUS BAMBU 
12x6,5x2,5cm 

 
Referencia    B900007M 

PVR 
7,52€ 

SET 24 PCS BARCAS BAMBÚ  
SET 24 PCS BOAT TRAYS BAMBU 

SET 24 PCS PLATEAU BATEAUS BAMBU 
8x4x2,5cm 

 
Referencia    B900008M 

PVR 
5,63€ 

 

 
 
 

144-6 12-1 12-1 

12-1 24-1 24-1 



0.1

P10051

P10052

P10060

BAMBÚ NATURAL & MADERA / NATURAL BAMBOO & WOOD /
BAMBOU NATUREL & BOIS / NATURBAMBUS & HOLZ

GAMA PRESENTACIÓN BAMBÚ NATURAL 
PARA LOS MÁS EXIGENTES. 

NATURAL BAMBOO PRESENTATION 
RANGE FOR THE MOST DEMANDINNG 
HOTELS AND RESTAURANTS.

GAMME DE PRÉSENTATION BAMBOU 
NATUREL PLUS EXIGEANTS.

PRÄSENTATIONSREIHE NATURBAMBUS 
FÜR DEN HÖCHSTEN ANSPRUCH.

	 Tabla bambú presentación sushi / Bamboo sushi board /
	 Planche bamboú présentation sushi / Bambus Sushitisch

	 Tabla curvada bambú sushi / Curved bamboo sushi board /
	 Planche incurvée bambou présentation sushi / Gebogener Bambus Sushitisch   

	 Barco presentación sushi / Sushi boat presentation /
	 Bateau présentation sushi / Präsentations Sushi-Boot 

PRESENTACIÓN BUFFET / BUFFET PRESENTATION /
PRÉSENTATION BUFFET / BUFFET-PRÄSENTATION

REF cm      H cm U

P100.511 24 x 15 3,0 24
P100.512 27 x 18 3,0 24

REF cm      H cm U

P100.600 50 x 20 31,0 6
P100.601 70 x 25,5 45,0 6

REF cm      H cm U

P100.520 21 x 12 2,5 36
P100.521 24 x 15 3,0 24
P100.522 27 x 18 3,0 24

490

8.1



P10055

P10054

P10053

P10057

	 Vaporera bambú redonda / Round bamboo steamer /
	 Cuit vapeur bambou rond / Runder Bambus Dampfgarer 

	 Bandeja rectangular presentación sushi / Sushi rectangular tray /
	 Plateau rectangulaire présentation sushi / Sushi-Tablett, rechteckig

	 Pinza bambú / Bamboo tong / Pince bambou / Bambuszange

	 Tapa vaporera redonda / Round steamer lid /
	 Couvercle cuit vapeur rond / Runder Dampfgarerdeckel 

Sin tapa / Without lid / Sans couvercle / Ohne Deckel 

BAMBÚ NATURAL & MADERA / 
NATURAL BAMBOO & WOOD /

BAMBOU NATUREL & BOIS / 
NATURBAMBUS & HOLZ

PRESENTACIÓN BUFFET / BUFFET PRESENTATION /
PRÉSENTATION BUFFET / BUFFET-PRÄSENTATION

REF Ø cm      H cm U

P100.550 10 3,0 500
P100.551 13 3,5 272
P100.552 15 3,5 204
P100.553 21 4,0 102
P100.554 27 4,0 60

REF cm      H cm U

P100.540 10 4,0 375
P100.541 13 5,0 224
P100.542 15 5,0 144
P100.543 21 5,0 72
P100.544 27 5,5 44

REF cm            H cm U

P100.530 33 x 22,5 8,0 6
P100.531 42 x 32 8,5 6

REF L cm    U

P100.570 20,0 780
P100.571 25,5 504
P100.572 30,0 444
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